[Tavemotmpio Kumpou

EITAO33 — Ewcaywyn otov [lpoypappatiopo yio Mnyovikoug:
Epyaotplakn Acknon 3

X10Y0¢
H g&owkeiwon tov portntdv pe ™ YAd®ooao tpoypappatiopod C, Tic cuvOkeg eAéyyov, T ypron Ppoymv,
TN XPNOT CLVOPTNCEWV, KOl TI XPTOTN TIVAK®V.

Exoovnon
H epyaotplokn doxnon 3 mepiapfavet tn dnpuovpyio TpLdv TpoypapUdToY (ACKNCEDV) 0T YADOCCO
npoypappatiopot C.

1. To mpadto mpdypoppa ovopdlete «llpomaideioy Kol apopd eneepyacio Tov mivake TPomaidelog
oamd 1o 1 og 1o 10.

2. To devtepo mpdypappa ovoudlete «Ilpomaideia 2» Kot a@opd TNV KALOK®TY ATOKAALYN TOV
otolyeimv Tov mivako tporaidelog Paon e 16650V TOL YPNOTN.

3. To tpito mpdypappe ovopalete «Tpihla» kot eivorl évo moryvidt yio 00 ToiKTEC.

1" Aoknon: Iponaidcio, (20 Movaoec)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

[Tivakag [pomaideiag amd 1o 1 ewg to 10.

Zntovueva:

1. Naypawyete éva mpoypoppa o YAdooo tpoypappoticpod C 1o omoio Oa vroloyilet ko Oa amobdniedet
10 mivakao Tpomaidelag amod 1o 1 éog to 10. XN cuvéyela va vtoroyilel To AOpoiopa OOV TOV YPOUUDY
KaBmG Kol OAOV TOV GTNAGV TOL TVOKO TPOTAIOEING, VO TOVG AmOONKEVEL GE KOVOVPYLOVE TIVAKEC,
KOl Vo TOUG €KTLI®MVEL oty 006vn. o kdbe o amd Tic mpoovaeepBivieg Aesttovpyeieg va
ypnowomoindei  KaTAAANAT GuVAPTNOT, TANY TG EKTOTTMGNG, ToV O vVAomoteitan oty main().
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[Tavermothpio Konpouv

Hoapadsryno sktéleonc:

PINAKAS PROPAIDEIAS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
8 16 24 32 40 48 56 64 12 80
9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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[Tavemotnpio Komnpou
2" Aoknon: [lponaidosia 2 (30 Movaoec)

Znrtovpeva:

Na ypdwyete éva Tpoypappa og YAmooa tpoypappaticpod C to omoio Bo vroroyilet kot O amodnikevel To
nivaka Tpomaidelag amd 1o 1 émg 1o 10. X cuvéyeta Bo Tundvel éva mivaka dtaotdcewv 10x10 o omoiog
0o eppavilel og kdbe otoryeio 10 supPoro X. To wpodypapua o {ntd amd to ypnotn 2 aptBpods ved ™
LLOPPT] GUVIETOYUEV®V X , ¥ KO OTI] GUVEYELD, EPOCOV EIval LEGO 0TO EMTPENTA Opla, Ba eppavilel omd 10
nivaka Tpomaidelog To avtiotoryo otoryeio Tov mivaxka. H dtudwkasio Oa eravaipfavetal 660 o xpnotng
emAéyel va. ovveyilel vo amokaAdTTEL 0plOUOVg E1GAYOVTOC TO YPAUUO ‘P’ amd TO TANKTPOAOYIO.
Omnolodnmote GAL0 TANKTPO onuatodotel TNV ££060 and To TPOYpappa. No xpnoiponotnbodv cuvaptnoelg
OTOL KpiveTal avaykaio.

Hopdadsrypno sktéAsonc:
PINAKAS PROPAIDEIAS - EPELEXE TO STOIXEIO POY EPI8S8YMEIS NA APOKALYFS8EI

HRKEX XX XX X X X X
HRKEX XX X X X X X X
KX R X XK X X X X X
HRKEX XX XK X X X X X
HRKEX XX X X X X X X
HRKEX XX X X X X X X
RKEX XX XX X X X X
RKEX XX XK X X X X X
HRKEX XX X X X X X X
HRKEX XX XK X X X X X

Enter the X x Y multiplication you want to perform [1-10]: 4,5

PINAKAS PROPAIDEIAS - EPELEXE TO STOIXEIO POY EPI8YMEIS NA APOKALYFS8EI

(@)

XX XXX X X X X X
XX XX X X X X X X
XX XX X X X X X X
XX XXX X X X X X
XXX X X X DX X X
XX XXX X X X X X
XX XXX X X X X X
XX XXX X X X X X
XXX X X X X X X X
XXX X X X X X X X

Enter y to continue, any other key to exit: y

Enter the X x Y multiplication you want to perform [1-10]: 10,10
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A [unpa I[TAnpogopikns

PINAKAS PROPAIDEIAS - EPELEXE TO STOIXEIO POY EPI8YMEIS NA APOKALYFS8EI

(@)

XX XX X X XK X X X
XX XX X X X X X X
XX XX X X X X X X
XX XX X X X X X X
KX X X X XD X X X
XX XX X X XK X X X
XX XX X X XK X X X
XX XX X X XK X X X
XX XX X X XK X X X
XX X X X X X X X

Enter y to continue, any other key to exit: y

Enter the X x Y multiplication you want to perform [1-10]: -1,10
Wrong Input. X and Y must be in the range [l <= x,y <= 10].
Enter the X x Y multiplication you want to perform [1-10]: 1,10

PINAKAS PROPAIDEIAS - EPELEXE TO STOIXEIO POY EPI8S8YMEIS NA APOKALYFS8EI

(@}

KX X X XK X X X X X
KX X X XK X X X X X
KX XX XK X X X X X
KX X X XK X X X X X
><><><><><><g><><><
KX X X XK X X X X X
KX X X XK X X X X X
KX X X XK X X X X X
KX XX XK X X X X X
EoX X X ) X X X X e

(@]
(@]

Enter y to continue, any other key to exit: g

Exiting...
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3" Aoknon: Tpimla (50 Movadeq)

Tpimla Kavoves: O mpdtog maiytne ¥pnoYOTolEl Yo ToOVIo ToL T0 GUUPOA0 «X» Kol 0 d€0TEPOG TO
oVpPoro «O» 610 3X3 TaumAd TG TPIALaG £mG TO TEAOC TOL TToyVidloV. To Taryvidl yio dvo TEAEIDVEL OTOV
0 évag amd Tovg TaikTeC £xEl Tpia 6N oEPd (VIKNTAG), TPOG 0moLadNTToTE Kortevhuven 6to Taumiod, 1| 0Tov
10 3%3 afdxio ivar TANpNG. Av 10 afdkio eivor TANpNg (OAa Ta evvéa TeETPpayva) Kot eEakolovdel va unv
VIAPYEL VIKNTAG, TOTE EXOVIE 1G0T,

Znrtovpeva:

1.

¥16%0¢ TOV TPOYPAUUOTOC awToD gival 1 vAomoinom tov mayvidod g Tpimlag. H viomoinon Oa
agopd éva maiktn evavtiov tov H/Y. O ypriomg mailel mdvto TpdTog Yp1oILOTOIOVTOC TO GOUPOAO
X.

g kabe yOpo, epeavifetar o 3%3 TapmAd Tov TaLVISIoV oty 006V Kot {nteitan amd To YpNoTN VA
€16a&¢el Tig ovvteTaypéves TG Béong otnv omoia emBupet va tonobetroet to cvpPoro/move X. ILy.,
€l6od0¢ 3 , 2 amd 10 TANKTPOAOYLo avticTtoyel oy 3" ypouun kot 2" otNAN. e mepinTmon Tov o
YPNOTNG OMGEL GUVIETAYIEVES EKTOC TV Opi®V TOL TOUTAO 1 0€ KAmola 0€om Tov NON VTAPYEL
oOuPoro, Tote Ba Tpémel va eppaviletal To KatdAAnlo unqvopo Kot va {nteital ek véov amnd 1o ¥pnoTn
pa kovovpyla Bon.

Metd v tomoBétnomn tov cupPorov X and to yprotn-maiktn, o H/Y mpoywpdel avtopata oty
eMAOYN pag yevdotuyaiog kivnong kot o 3x3 tapmdd eupavifetor oty 000vn pe OAeC TIC KIVIOELG
TV V0 TAKTAOV (ypnotn kot H/Y) péypt ekeivn ) otiypn.

Me v olokApwon Tov mayvidy Ba mpémel vao, epgaviletal 1o KatdAnio uinvopa otnv o8ovn
avaAioyo pe v EkPacn Tov Taryvidlod Kabmg Kot To TEAKO afdKio.

Mo ™ dnpovpyia Tov Ta VIS0 TPETEL VA VAOTOGETE TIG £EN1G GLVOPTIOELS:

¢ void main(void);

e void init_matrix();

e void get_player_move();

e void get computer_move();
e char check();

e void disp_matrix();

Yvvaptnon main():
H ovvdptnon main() vAomoiei 10 KOpUO TOV TPOYPAULUATOG.

Yvvaptnon void init_matrix():
H ocvvaptnon ot apyikonotel o Topmlo mov amodnikedel TG KIVIGELG TOL KAOe TaikT).

Yvvaptnon void get player move()

H ovuvéptmon avt {ntdel and to ypnoTn-moikTn Vo TPOYWPNCEL GTNV EMOUEVN TOV KiVIoT), ELGAYOVTOG
VIO LOPPT| CUVTETAYUEV®V X , Y T BEom mov BéAel va Tomobetioetl 1o ovuPforo X mive oto afdkio. Xe
TMEPIMTOOT OV 0 YPNOTNG EIGAEEL EKTOG OpimV cLVTETAYUEVES | 6TN BEom oV £xel emAéEeL vITApPyEL 10T
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[Iavermotnhpio Korpou

tomofetnuévo avupuPforo amd tov 1010 | tov H/Y, 101€ 1 cuvaptnon Oa wpémel va gpeovilel To avarloyo
uvopa kot va {nté omd 1o ypriotn va giodéel Eava cvvietayuévec. H dadkacia avt o mpénetl va
emavaiapfaverol péypt vo do0ovv opbég cuvteTaoyuéved.

Yvvaptnon void get computer _move():

H ocuvvaptnon avt ypnowonotei t cvvaptnon rand() amd t Piiodnkn stdlib.h yio tnv vAomoinon piag
yevdotuyaiog kivnong amd tov H/Y. Ze mepintmon mov oT1g yevudotuyaieg cuvieTayuéves vapyet 1om
K@mowo aAlo copuporo, 1 dwdikacio Oa wpémel va emavolapfdaverol puéypt va emAeyfovv KatdAANAEG
GUVTETAYHUEVEG.

- Tw va ypnowonomoete v cuvaptnor rand() mpémel apykd vo mpocBécete v PiPrrodnim
stdlib.h (#include <stdlib.h>)

- Hovvadpmon rand() elvar pio cuovaptnon mov emotpéeet Eva Tuyaio aptBpo oto gdpog amd 0 péypt
10 RAND MAX. H ct06epd RAND MAX eivat pia Tif] TOL 0VIUTPOCHOTEVEL TOV UEYAADTEPO
apOud wov pmopel va Pydrerl ) cuvaptnon (~32767)

- T va pmopeite va ehéyEete To €0pOg TNG GLVAPTNONG GOG, UTOPEITE VO, TNV YPNCUYLOTOIGETE [LE
Tov akolovbo tpomo: rand() % number, 6TOL T0 number avtioTolel o va aplOUd TOL Eivor 1
péytot Ty mov Bélete. INa mapdderypa:

o rand(): Ba ddacet Eva apBpd amd to 0 - 32767 ()., 123,1245,23...)
o rand() % 50: o ddoet éva apOud omd 1o 0 - 49 (7)., 2,49,30...)

Yvvaptnon char check():
H ovvdpmon avth eréyyel Kota mOco £xel ohokAnpmOel To matyviol petd amd kabe kivnon. e apvnTikn
MEPIMTOGT EMOTPEPEL TO KEVO YOPAKTIPA ¢ ©.

Yvvaptnon void display matrix():
H ocvvéptnon epeavilel to 3 % 3 toumdAd otnv 006vn pali pe OAEC TIG KIVAGELS TOL £XOVV TPAYLLOTOTOIOEL
amd KaOe mAgvpd.

BONUS:

Yhomoinon £Evavav Kivijoemv and mhevpag H/'Y emdoteitan pe emaiéov 10%.

Hopaosrypo sktélheonc:

Hopdosyna 1:

Welcome to the game of Triliza.

It's you against the computer. Good luck!
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[lavemotnpio Korpou

(Zra epyactiipro B103 Oa npénel va supavidetar oe avtij Tyv popen).
\ \

Enter X,Y coordinates for your move: 2,2
| O |

I X |
___‘___‘___
\ \
Enter X,Y coordinates for your move: 2,2
Coordinates already used.
Enter X,Y coordinates for your move: 0,0
Wrong Coordinates. X,Y coordinates should be in the range [l <= x,y <= 3].
Enter X,Y coordinates for your move: 200,1234
Wrong Coordinates. X,Y coordinates should be in the range [1 <= x,y <= 3].
Enter X,Y coordinates for your move: 1,1
X | O |

I X |

\ | ©

Enter X,Y coordinates for your move: 1,3
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Enter X,Y coordinates for your move: 2,3

X1 0| X
S R
Ol X | X
S P

| O | O

Enter X,Y coordinates for your move: 3,1

You won!

X | 0| X
—_ ‘ —_ ‘ —_
O] X | X
—_ ‘ —_ ‘ —_
X | O] O

Hopdosyna 2:

Welcome to the game of Triliza.
It's you against the computer. Good luck!

Enter X,Y coordinates for your move: 1,1
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| pNnua 1LiANpoQOPIKNS

Enter X,Y coordinates for your move: 1,3
X | 0] X

! | O

Enter X,Y coordinates for your move: 2,3

X1 0| X
S R
\ | X
S [P [
| O | O

Enter X,Y coordinates for your move: 2,2

You lost!!!!
X | 0] X
—_ ‘ —_ ‘ —_

| X | X
—_— ‘ —_— ‘ —_—
O] O | O

Hopdaosyna 3:

Welcome to the game of Triliza.
It's you against the computer. Good luck!
\ \

Enter X,Y coordinates for your move: 1,2

I X

I O |
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Ny ITGVEHIOIHLHO KUFHN)U
A [unpa [TAnpogopikns
Enter X,Y coordinates for your move: 3,3
| X | O

| O | X

Enter X,Y coordinates for your move: 2,3

Ol X | O
S R
\ | X
S [P [
| O | X

Enter X,Y coordinates for your move: 3,1

Ol X | O
S P
O | | X
S L —
X1 0| X

Enter X,Y coordinates for your move: 2,2

The game is a draw

O| X | O
S [
O] X | X
S
X | 0| X
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Hopadotin:

Ta apyeio Tov Tyaiov KOSIKE GOg e TNV TO KAT® OVouaoio:

1" Aoxnon: epl033_assignment03 01 xxxxxx.c

2" Aoknon: epl033_ assignment03 02 xxxxxx.c

3" Aoxnon: epl033 _ assignment03 03 xxxxxx.c

O6mov XxXXXX Ba etvar 0 aptBpog ¢ TavTdTTAS COC.

Ta apyela Bo mpémer vo mepLEyovy VIO HOPEN CYOAM®Y TO OVOUOTETMVLHO Kol TOV optOpd
ToTOTNTaG cag. H mapddoor tov mnyaiov kodika Ba yiver péow e mhatedpuag Blackboard
(https://blackboard.ucy.ac.cy). & mepint®on TOV AVIWUETOTICETE OTOL00NTOTE TPOPANUOL LE

v moapdooon oto Blackboard, mopokoAd omooteidete TOV KMOOKO OOG GTO MAEKTPOVIKO
tayvopopeio ntemenll@cs.ucy.ac.cy kot CC 10 NAEKTPOVIKO TaYLIPOUELD GOC.

BaOuoioyio:

[No vo Taper n epyacio cog OAES TIG LOVASES Elval amapaiTNTo 0 KMOOKAS GOG VOL:

1.

Nowvwkwd

TEPILOUPAVEL GTNV 0Py O GYOAO TO GTOLXEIN COC KO TO. GTOLXELDL TOV TTPOYPALLOTOG
oag (my. 6vopa, enifeto, TITAOG TPOYPAUUOTOS, NUEPOUNVIL, GTOXOG TPOYPALLLATOG
KTA.).

nepthapPdvel oe oyoAa To Pripota TG Avong EvOeTa e TIG EVTOALS.

elval evBLYPAUOUEVOS KOl OTOLYIGUEVOC.

YPNOLOTOIEL AVTO-EMEEN YN LOTIKA OVOLLATO Y10l TIG LETAPANTEG.

petayAottileton yopic AdOn.

TAPAYEL COGTH OTOTELECULATOL.

EXEL KATOVONTI KEMKOVOVIO» LE TOV XPNOTN.

—0 KOOKaG cag Oa Tpémel vo peTayAOTTICEL KOl VO EKTEAEITE GTIC PNYOVEG TOV EPYOOTNPIOV
B103. X¢ avtifetn nepintwon n avtiotoyyn doknon 0o unodevileTon.

—0 kddwog Oa eréyyetoar amd avtoépato cvoTue aviyvevons aviiypaeav. IHeprtdoelg
avTrypa@ig 0o unosvicovrar.

—KaBvotepnpuéveg vropoirég 0o undeviCovrar.

Telxn Hpegpopnvia rapaodoone: Iapaockevn 15/11/2019, 23:59
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